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30. априла 2024. године 

Поштовани парохијани 

 

Како се ближимо крају Великог поста и припремамо се за Ускрс, био сам одушевљен што видим да 

наша црква врви од породица свих узраста које учествују у заједничком богослужењу и дружењу у 

нашој прелепој цркви. Поред пројекта улепшавања наше цркве, на иницијативу неколико наших 

парохијана покренута је акција и сакупљена су средства за ново игралиште за нашу децу. Игралиште је 

купљено и монтирано пре неколико дана. Такође смо добили анонимну донацију од једне породице која 

је донирала нове машине за прање и сушење веша, како бисмо могли да веш, акумулиран радом у нашој 

кухињи, перемо на лицу места. Заиста смо веома захвални на љубави и великодушности свих вас који 

сте посвећени побољшању нашег црквеног дома. Позитиван дух и ниво ентузијазма наставља да расте у 

нашој парохији. 

 

Наш пролећни СербФест ће се одржати од 18. до 19. маја и биће нам потребна помоћ свих вас да 

спроведемо у дело ову забавну, али веома важну акцију прикупљања средстава. Волонтери су потребни 

пре, током и после фестивала, и молим вас да се сви пријавите да радите где год можете – што више 

волонтера имамо биће лакше и веселије. 

 

Користим ову прилику да вас подсетим и поново замолим, ако то нисе већ урадили, да попуните онлине 

образац о старатељству за ову годину Stewardship Pledge Form 2024 (google.com). Донирање вашег 

времена, талената и финансијске подршке је једини начин да наша парохија опстане и 

задовољава духовне, образовне, културне и друге потребе наше заједнице.   

 

Сада смо усред Страсне недеље, право је време да се подсетимо невоља са којима се суочио наш Господ 

и Спаситељ пре него што је на крају жртвовао себе за наше спасење. Стога погледајмо дубоко у себе и 

откријмо шта можемо учинити ради нашег Господа и наше Цркве. 

 

Желим Вам благословени Васкрс и видимо се у цркви и на СербФесту! 

 

ХРИСТОС ВАСКРСЕ! – ЗАИСТА ВАСКРЕСЕ! 

 

Понизно у Христу, 

Milan Visnick  
Председник старатељства 

Српска Православна Црква Светог Луке 
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